

微软XP系统4月“退役” 赶紧卸载别“中毒”

念旧用户求“生存之道”，国内厂商可能开发补丁争夺用户

WindowsXP蓝天白云草原的开机画面是不少用户记忆中的经典，在今天的4月8日，XP系统将正式“退役”。

该消息虽然去年11月就已发布，但至今不少用户仍不知道，也有一些“念旧”的用户不愿意更换，正着急寻求漏洞补丁，以便继续使用钟爱的XP系统。



媒体再提“退役”消息

从2月15日到16日上午，多家媒体的官方微博都发布了一则消息，提醒网友，“WindowsXP将于2014年4月8日正式终止服务。”

记者查询发现，早在去年11月，微软就已经发布此消息，称在2014年4月8日之后，将不再提供WindowsXP技术帮助，包括帮助保护电脑的自动更新。

不过微软也给了企业用户一定的过渡缓冲期。今年4月8日之后，WindowsXP依然可以获得部分保护，但这种保护的作用是“有限的”。

继续使用WindowsXP系统的电脑仍可工作，但可能更容易受到安全风险与病毒的攻击，将来大量应用和设备也将无法在XP系统中使用。

老用户求“生存之道”

不过，不少网友直到2月15日才知道这个消息，除了感慨新技术的更替以外，还有很多老用户对此表示遗憾，并称早已习惯WindowsXP的操作，根本不想更换新系统。

这些用户担心WindowsXP停止技术支持后会给继续使用者造成风险，所以不断询问此后会出现的问题，并希望能够侥幸逃过这场“技术战役”而不被淘汰。

国内厂商或开发补丁

对此绿盟科技高级研究员于畅表示，微软停止对WindowsXP进行技术支持后，仍有用户想要继续使用，这将使用户面临很大风险与威胁。XP本身的安全性就低于后续推出的新系统，在微软对其停止支持后便会出现更多安

全漏洞，风险也就更大。

若用户依旧想要继续使用XP，那么可以在到期后向微软付费进行购买支持，但是费用会相对较高。

此外于畅称，在国内有很多研制终端和安全软件的厂商，已经可以开发出针对XP系统的补丁。所以在微软停止对WindowsXP进行技术支持这一时期，也将给这些厂商带来机会，他们将为XP提供支持，并以此争夺用户。

对于政府和企业用户来说，有很多软件都是针对XP系统进行设计的，所以微软在停止对XP系统的支持后，对政府和企业用户的冲击相对较大。为了帮助企业完成系统过渡，微软将为XP用户把反恶意软件签名及引擎的更新延长至2015年7月14日。

据《法制晚报》

相关新闻

全国骚扰电话知多少 每天有约230万个

360互联网安全中心最新发布的《2013年中国手机安全状况报告》显示，2013年，平均每天被用户标记的活跃骚扰电话号码数量约230万个。也就是说，全国平均每天有约230万个电话号码在不断骚扰全国手机用户。

这份报告指出，从时间段上看，上午8点至12点，下午4点至晚上9点是骚扰电话的高峰时段，也是骚扰电话最为活跃的时段。以一周为观察周期进行统计，星期二通常是骚扰电话最多的一天，而周日则是骚扰电话最少的一天。

就骚扰电话分布类型来看，报告显示，2013年，“响一声”电话以51%的比例位居骚扰电话数量的首位。

从用户标记的骚扰电话号码归属地区来看，广东、河南与山东成为骚扰电话三大发源地。

据新华社

公安部建议追责 东莞警方主要领导

记者2月16日从公安部获悉，公安部要求各级公安机关严查涉黄、涉赌、涉毒等违法犯罪活动，对失职渎职者要严肃追责，对执法犯法者要从严惩处。并建议广东依法依规严肃追究东莞市公安局主要领导和其他有关负责人、民警的责任。

公安部要求，各地公安机关要深刻吸取教训，对黄、赌、毒等人民群众反映强烈的突出问题，要继续深化专项整治行动，严肃查处、严厉打击涉黄、涉赌、涉毒等违法犯罪活动，增强群众的安全感和满意度。

公安部强调，各级公安机关要毫不动摇地坚持从严治警的方针，对不作为、乱作为甚至徇私枉法等侵犯群众利益的违纪违法行为，要发现一起，坚决严肃查处一起。不管涉及谁，不论职务高低，都坚决一查到底，决不姑息、决不手软。对失职渎职的，要坚决严肃追责；对执法犯法的，要坚决从严惩处。构成犯罪的，坚决依法追究刑事责任。

据新华社

“中华医院管理学会” 违规颁奖 国家卫生计生委： 积极配合调查

就媒体曝光的“中华医院管理学会”违规举办评比表彰活动并借此敛财一事，国家卫生计生委16日发表声明，称该学会不是其业务主管的社会组织，表示将配合调查，对涉及卫生计生系统人员的情况要严肃处理。

声明说，国家卫生计生委与“中华医院管理学会”不存在业务指导关系；国家卫生计生委将积极配合相关部门，调查“中华医院管理学会”评比表彰等活动，依法依规严肃处理。

2006年，国务院办公厅转发监察部、国务院纠风办等9部门《关于清理评比达标表彰活动的意见》，对各类评比达标表彰活动进行全面清理。国家卫生计生委声明说，根据国家关于评比达标表彰活动的有关规定，各类评比表彰活动必须进行严格审批。所谓“中华医院管理学会”颁发的中国医院优秀院长、医院管理突出贡献奖、全国百姓满意放心医院等是违规的，也是无效的。

据新华社

新疆乌什县 暴恐袭警案告破

2月16日，经警方全力侦查，新疆阿克苏地区乌什县暴恐袭警案件告破。

经新疆警方查明，该案是一起有组织、有预谋的暴力恐怖袭警案件。三年前，麦合木提江·托合提开始宣扬宗教极端思想，一些人员受其影响，思想逐步走向极端。

自2013年9月起，以麦合木提江·托合提为首的13人陆续纠集，收听观看暴恐音视频，进行体能训练，结成暴恐团伙。

今年1月以来，该团伙购买作案车辆，制造爆燃装置、砍刀，多次试爆，预谋伺机袭击公安巡逻车辆。14日16时许，该团伙成员分乘作案车辆，携带爆燃装置，手持砍刀，实施犯罪。

警方现场缴获数十枚爆燃装置及砍刀、车辆等作案工具。

据新华社

车库里“停”了一匹真宝马

棕色大马惊现重庆地下车库，价值120多万元，占2个车位每天享按摩

今年是马年，这个关于马的事情也特别引人注目。

在重庆主城商圈车库停的也许不只是一匹货真价实的高头大宝马。2月15日早晨，南坪协信星光时代广场B2层车库，前来购物停车的市民吓了一跳，只见停车库角落，一匹棕色大马被拴在车场保险杠上，豪气地霸占两个停车位，旁边停着一辆法拉利。



网友拍到宝马被拴在车库内

车库出现马

“这是我第一次在车库见到真宝马！”一宝马越野车女车主正好经过此地，立即从车上下来，用手机拍照发微博。只见这匹马除了四蹄和马脸为白色外，通身为深褐色，鬃毛和马尾为黑色，光泽发亮。眼睛炯炯有神，身姿矫健肌肉发达，看上去威风凛凛，十分引人注目。

“我的车都还只能停一个车位，它一口气占两个车位。”宝马车主章婷笑道，小心翼翼地摸了摸宝马，“果然和我的宝马手感不同，舒服多了。”

随着商场的开放，来车库看热闹的市民越来越多，失控的场面一度造成车库交通堵塞。

面对这么多人，马显得有些躁

动，似乎想要脱离缰绳。人群中突然挤出一名迷彩服男子，拦下了越挨越近的市民。他双手拉住缰绳，稳住了马的情绪。“马在这里过的第一个晚上，不太适应。还有你们手机的闪光灯，车子的喇叭声和刹车声，它紧张了。”自称饲养员的迷彩男向众人解释。

专人陪吃睡

接着，迷彩男给宝马做起了按摩。只见他用手轻轻从马头抚摸到马背，又找来大号毛刷给它梳洗，用大毛巾擦拭身体，确保它的毛发看上去光泽顺滑。“乖乖，大家喜欢才想和你亲近。”迷彩男安慰着马。也许是听到了赞美，也许是按摩舒服，宝马这才安静下来。

迷彩男说：“马是站着睡觉的，

每天要拉5次粪便，其中夜间要拉2次。为了不影响车库味道，我必须计算好每次粪便时间及时清运，而且专人陪吃陪喝陪睡。”

临近中午，迷彩男牵着马走出车库。一路上，面对来回经过的车辆，马自信满满，一副“我才是宝马我怕谁”的得意目光傲视群雄，不仅骄傲地抬起了头，还不忘甩着马尾耍帅。

工作是耍帅

马刚从车库走到商场外的广场，立刻吸引了周围的市民。最后，马进了围栏，被拴在一辆马车上，供市民在围栏外任意拍照。

调整好心情的马变得很通人性，每当有美女拍照时，它还会主动凑上脑袋供她触摸，十分温驯。

迷彩男说，他叫张秀春，有10多年的养马经验。这匹宝马名叫闪电，比利时温血马，有1100多斤重，背高1.7米，体长2.4米，是个性格温驯的小伙，8岁了。闪电本是华生园金色蛋糕梦幻王国的观赏马，来这里只有一个任务，就是要帅。

据华生园公司负责人刘远东介绍，这马是一周前老板从北京耗资120多万买回来的，被这家商场以1万元/天的价格租来展出。凡在商场消费的市民，可和马拍照。展出期间，马和张秀春就住在车库。为此，商场还提供了3个车位，其中2个都是这匹马的专用地带。

饮食很挑剔

事实上，要让马吃得好好睡得好可不是一件容易的事。这可忙坏了24小时贴身饲养员张秀春。

首先是饮食，张秀春随身携带着几十斤的马粮：一袋甘草、一袋萝卜、一袋干粮、一桶水等。“甘草是从黑龙江运来的，3.8元/斤，一天吃10多斤。水，一天储备10多斤。胡萝卜一天一顿，一顿3斤。”

除此以外，还有自制的干粮。这是由豌豆、胡豆、绿豆、玉米、花生、麦子6种食物研磨而成的饲料，一天要吃2斤。“豌豆3元/斤，胡豆5元/斤，绿豆6元/斤，玉米1.8元/斤，花生10元/斤，麦子2.5元/斤。”

如此算下来，这匹宝马一天吃的就要80元。

其次是按摩。每天马都要享受张秀春的高级按摩，每次半小时，每天6~8次。

据《重庆晚报》